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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
INDICAÇÃO Nº       / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, E A SENHORA SANDRA CASEMIRO, SECRETÁRIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO-SEED, E AO SENHOR DAVID COVRE- SECRETÁRIO DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA-SEINF.
SOLICITA:
INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, PARA QUE SEJA FEITO A VIABILIZAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE UMA PISCINA NO CENTRO DE REFERÊNCIA EM AUTISMO - MUNDO AZUL DE SANTANA- AP. 
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que esta vereadora fez a visita in loco no centro mundo azul, onde fora recebida por mães de pacientes com autismo, onde as mesmas fizeram a reinvindicação da necessidade de construção de uma piscina, e foi constatado que necessita-se em caráter de urgência, de uma piscina no referido centro, para que seja feito a reabilitação dos pacientes, com atendimentos de fisioterapia aquática, bem como a prática de esportes aquáticos. Com essa construção, será possível atender a um número maior de pessoas, oferecendo mais espaço para reabilitar, bem Como fazer atividades educativas, culturais, esportivas e sociais. E para tanto pede-se essa construção neste centro. Haja vista que o local é referência em atendimento à pessoas com autismo. Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação desta indicação.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 12 DE SETEMBRO DE 2025.
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