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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
INDICAÇÃO Nº          / 2025 - CMS
[bookmark: _GoBack]A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, Ao SR. CEL. COSTA JUNIOR –COMADANTE GERAL PM/AP, E AO SR. TEN-CEL. PATRICK COSTA - COMANDANTE DO 4° BATALHÃO DA PM DO MUNICÍPIO DE SANTANA- AP.
SOLICITA:
 INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, E AO SR. TEN-CEL. PATRICK COSTA - COMANDANTE DO 4° BATALHÃO DA PM DO MUNICÍPIO DE SANTANA- AP. QUE SEJA FEITA RONDAS POLICIAIS NO PERIMETRO DO ENTORNO DA UBS IACY ALCANTARA, FONTE NOVA, EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que esta Vereadora foi procurada por diretores e a população ao entorno da ubs Iacy Alcântara, na rua Damião da Cruz Barreto, no bairro fonte nova em Santana, onde a população juntamente com os funcionários e gestores desta unidade solicitaram que haja providências em caráter de urgência quanto ao serviço de rondas policiais neste perímetro. Uma vez que a comunidade está com temor e receio, devido a algumas pessoas estarem fazendo o uso de substancias entorpecentes nas proximidades desta ubs, com isso estão acontecendo diversos roubos e até ameaças. Para tanto, necessitam desse apoio da POLICIA MILITAR DO AMAPÁ, através do 4° BATALHÃO DA PM DE SANTANA. Pois segundo relatos, ultimamente vem ocorrendo diversas brigas, roubos e furtos, e até pessoas que andam armadas nesta área. A comunidade se sente amedrontada. Para tanto pede-se providências quanto a esta problemática que assusta a população deste bairro.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação desta indicação.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 12 DE SETEMBRO DE 2025.
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