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ESTADO DO AMAPÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA
GABINETE VEREADORA SOCORRO NOGUEIRA - PT

INDICAÇÃO Nº          /2025 – CMS
Excelentíssimo Senhor Presidente, da Câmara Municipal de Santana, 

           SOCORRO NOGUEIRA, Vereadora pelo Partido dos Trabalhadores – PT, requer a mesa diretora que após a tramitação regimental, seja encaminhada cópias desta propositura o Excelentíssimo Sr. Clécio Luís Vilhena Vieira - Governador Do Estado Do Amapá. E para Sr. Augusto Dantas a companhia de saneamento básico do amapá – CSA EQUATORIAL.


INDICA À COMPANHIA DE SANEAMENTO DO AMAPÁ – CSA EQUATORIAL A MANUTENÇÃO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA DA MANGUEIRA, NO BAIRRO PIÇARREIRA, EM SANTANA/AP, BEM COMO A MANUTENÇÃO E AVALIAÇÃO DO FORNECIMENTO DE ÁGUA NAS UNIDADES CONSUMIDORAS DAQUELA LOCALIDADE.


JUSTIFICATIVA
       A presente proposição é resultado de visita “in loco’’ realizada pelo mandato OUVINDO A COMUNIDADE.  A indicação tem como objetivo atender às demandas da população do bairro Piçarreira, que enfrenta problemas com vazamento de água na Rua da Mangueira. A manutenção solicitada garantirá a regularidade do abastecimento e evitará desperdícios de água potável. Além disso, a avaliação do fornecimento às unidades consumidoras permitirá identificar possíveis falhas na rede, assegurando mais eficiência e qualidade no serviço prestado à comunidade. A medida é fundamental para promover saúde pública e bem-estar aos moradores da localidade.                       
PALÁCIO Dr. FÁBIO JOSÉ DOS SANTOS - PLENÁRIO JOSÉ VICENTE MARQUES - EM 15 DE SETEMBRO DE 2025.
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