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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP.
REQUER QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE REFORMA E REVITALIZAÇÃO, BEM COMO MOBILIÁRIO, DO CENTRO COMUNITÁRIO DO BAIRRO PROVEDOR I, EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO, que estrutura atual do Centro Comunitário necessita de uma revitalização para atender às necessidades deste bairro. A reforma e revitalização do centro são essenciais para proporcionar um espaço adequado e multifuncional, capaz de abrigar diversas atividades e serviços importantes para os moradores.  A estrutura física do centro comunitário apresenta sinais de desgaste. A revitalização permitirá a recuperação e modernização dessas instalações, com novas mobílias e equipamentos modernos, garantindo um ambiente seguro e adequado para todos. Com a ampliação do centro, será possível atender a um número maior de pessoas, oferecendo mais espaço para atividades educativas, culturais, esportivas e sociais. Isso permitirá a inclusão de mais moradores em programas e projetos comunitários. A revitalização contribuirá para o fortalecimento dos laços comunitários, promovendo a integração e a cooperação entre os moradores. Será um local de encontro e convivência, onde poderão ser discutidas e desenvolvidas iniciativas para o bem-estar da comunidade.
Para tanto solicito o apoio dos nobres colegas para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 19 SETEMBRO DE 2025.
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