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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
INDICAÇÃO Nº       / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, E ao Sr. Augusto Dantas a Companhia de Saneamento Básico do Amapá – CSA EQUATORIAL.
SOLICITA:
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, PARA QUE SEJA FEITO A MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA AVENIDA COELHO NETO ESQUINA COM RUA GETULIO VARGAS, NO BAIRRO MUTIRÃO DO PARAÍSO, EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que esta vereadora fora procurada por moradores desta rua no bairros mutirão do paraíso, e fez a visita in loco, onde constatou o fato. O vazamento de água, causa desperdício de recursos e pode comprometer a segurança e a higiene da região. A manutenção adequada é necessária tanto para reestabelecer o fornecimento adequado de água, quanto para evitar danos à pavimentação e possíveis acidentes com moradores e crianças. Além disso, a ação contribuirá para a melhoria da qualidade do serviço de abastecimento e uso racional da água. A reparação imediata garantirá condições adequadas de circulação e preservação do patrimônio público.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação desta indicação.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 23 DE SETEMBRO DE 2025.
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