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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – Secretário Municipal de Obras Públicas e Serviços Urbanos – SEMOP.
[bookmark: _GoBack]            REQUER QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE URBANIZAÇÃO, COM ASFALTAMENTO OU BLOQUETAGEM, COM DRENAGEM, CALÇADAS E MEIO FIO, NA AVENIDA DOS COCAIS, BAIRRO PARQUE DAS LARANJEIRAS, EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que esta Vereadora foi procurada por moradores deste local da avenida dos cocais, no bairro parque das laranjeiras, bem como a visita in loco que constatou a necessidade desta solicitação devido à ausência e precariedade da infraestrutura asfáltica, calçadas e meios fios e serviço de drenagem na referida área, o que tem causado diversos transtornos à comunidade local. A falta de pavimentação adequada e a ausência de calçadas têm dificultado a mobilidade dos moradores, especialmente durante o período de chuvas, quando as condições da via se agravam, gerando alagamentos e erosões. A realização dos serviços de urbanização mencionados contribuirá significativamente para a melhoria da qualidade de vida dos moradores, tornando um melhor acesso nesta via, e aos demais bairros de Santana. Para tanto solicitamos também o apoio do Governo do Estado para ajudar a solucionar esta problemática e atender tal demanda.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 30 DE SETEMBRO DE 2025.
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