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ESTADO DO AMAPÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA
GABINETE VEREADORA SOCORRO NOGUEIRA - PT

                REQUERIMENTO Nº          /2025 – CMS
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Santana.
            
           SOCORRO NOGUEIRA, Vereadora pelo Partido dos Trabalhadores - PT com assento nesta Casa de Leis, nos termos regimentais e após ouvido o soberano plenário, com cópias da presente proposição ao Excelentíssimo Sr. SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e para o Sr. ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – Secretário Municipal de Obras Públicas e Serviços Urbanos – SEMOP. 

[bookmark: _GoBack]REQUER A EXECUÇÃO DE OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO ESTRUTURAL DA PASSARELA DO PANTANAL, CONSISTENTES NA SUBSTITUIÇÃO DA ATUAL ESTRUTURA DE MADEIRA POR UMA NOVA CONSTRUÇÃO EM CONCRETO ARMADO, LOCALIZADA NO RAMAL DA OLARIA, BAIRRO ELESBÃO, NO MUNICÍPIO DE SANTANA/AP. ESTE REQUERIMENTO E UMA CONTINUAÇÃO DOS N° 381/2024, 382/2024 E 431/2025.

                                                JUSTIFICATIVA
          Esta propositura é motivada através da visita “in loco” por meio do mandato OUVINDO A COMUNIDADE. A presente proposição tem por finalidade atender às demandas da comunidade local, considerando o estado precário da passarela de madeira, que oferece riscos à segurança dos pedestres. A substituição por estrutura de concreto armado garantirá maior durabilidade, resistência e acessibilidade, proporcionando mais segurança e conforto aos moradores. Essa medida visa promover melhores condições de mobilidade urbana e qualidade de vida à população que utiliza diariamente o referido acesso.
PALÁCIO Dr. FÁBIO JOSÉ DOS SANTOS - PLENÁRIO JOSÉ VICENTE MARQUES - EM 06 DE OUTUBRO DE 2025      
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