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ESTADO DO AMAPÁ PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNIPAL DE SANTANA
GABINETE DO VEREADOR ERENILDO RODRIGUES – UNIÃO BRASIL

REQUERIMENTO Nº        /2025–CMS


O Vereador Erenildo Rodrigues Barbosa – UNIÃO BRASIL, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE SANTANA – SEBASTIÃO BALA ROCHA COM CÓPIA AO SENHOR ANDERSON RICARDO ALMEIDA FEIO - SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP.
	
	REQUER, A IMPLEMENTAÇÃO DE LIXEIRAS SUBTERRÂNEAS NA ÁREA CENTRAL E TURÍSTICA DA NOSSA CIDADE.

JUSTIFICATIVA

 Considerando a necessidade de zelo na infraestrutura urbana e os direitos dos munícipes santanenses ao meio ambiente ecologicamente saudável e equilibrado. Assim, através desta, venho muito respeitosamente requerer , haja vista que as lixeiras subterrâneas possibilitam uma capacidade maior no armazenamento de lixo, permitindo que os resíduos estejam adequedamente protegidos, evitando o mau cheiro, evita atrair animais silvestres, doenças e ainda evita as enchentes.
Deste modo, por ser justa as reivindicações, é que pedimos o apoio dos nobres Pares para aprovação.

PALÁCIO DR. FÁBIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, CIDADE DE SANTANA/AP, GABINETE DO PARLAMENTAR ERENILDO RODRIGUES BARBOSA – UNIÃO BRASIL.
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