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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete do Vereador Erenildo Rodrigues – União Brasil
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REQUERIMENTO Nº        /2025–CMS


O Vereador Erenildo Rodrigues Barbosa – UNIÃO BRASIL, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE SANTANA – SEBASTIÃO BALA ROCHA COM CÓPIA AO SENHOR ANDERSON RICARDO ALMEIDA FEIO - SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP.
	
	REQUER, QUE SEJA REALIZADO A REFORMA DE UMA COMPORTA NO BAIRRO DA HOSPITALIDADE, PROXIMO AO BUEIRO.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a comporta  envolve o princípio da física para controlar os fluxo de água, garantindo a eficiência e segurança. A eficiência se reflete na capacidade de liberar ou reter a água com precisão, ajustando-se a diferentes condiçoes climáticas e demandas, assim sendo as comportas do bairro da Hospitalidade tornou-se obsoleta e não comporta o número de água, o que motivou este requerimento.
Deste modo, por ser justa as reivindicações, é que pedimos o apoio dos nobres Pares para aprovação.

PALÁCIO DR. FÁBIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, CIDADE DE SANTANA/AP, GABINETE DO PARLAMENTAR ERENILDO RODRIGUES BARBOSA – UNIÃO BRASIL. EM 12 DE FEVEREIRO DE  2025.





ERENILDO RODRIGUES BARBOSA
Vereador – UNIÃO BRASIL
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