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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete do Vereador Erenildo Rodrigues – União Brasil

REQUERIMENTO Nº        /2025–CMS


O Vereador Erenildo Rodrigues Barbosa – UNIÃO BRASIL, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE SANTANA – SEBASTIÃO BALA ROCHA COM CÓPIA AO SENHOR ANDERSON RICARDO ALMEIDA FEIO - SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP.
	
	REQUER, A REFORMA DAS PASSARELAS LOCALIZADAS NA COMUNIDADE DO AMBRÓSIO, SENDO A TRAVESSA JESUS DE NAZARE, PASSAGEM 1° ESPERANÇA, PASSAGEM 4°DA JESUS DE NAZARÉ, PASSAGEM 3° DA JESUS DE NAZARÉ, PASSAGEM DA ESPERANÇA E PASSAGEM 3° DA SHALOW.

JUSTIFICATIVA

Pela necessidade de melhorar a trafegabilidade de todos que ali vivem,pois encontram-se em situação de difícil acesso, considerando, que os moradores estão sem as minimas condições de locomoção, com dificuldades de acesso para receberem qualquer assistência pública.
Deste modo, por ser justa as reivindicações, é que pedimos o apoio dos nobres Pares para aprovação.

PALÁCIO DR. FÁBIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, CIDADE DE SANTANA/AP, GABINETE DO PARLAMENTAR ERENILDO RODRIGUES BARBOSA – UNIÃO BRASIL. EM 12 DE FEVEREIRO DE  2025.

[bookmark: _GoBack]

ERENILDO RODRIGUES BARBOSA
Vereador – UNIÃO BRASIL




Rua Ubaldo FigueiraS/N–Centro–SANTANA/AP–CEP:68.925-000
E-mail: vernildo@santana.ap.leg.br
image1.jpeg




