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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 – CMS
[bookmark: _GoBack]A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, com assento nesta Casa de Leis, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor JOSIVALDO ABRANTES, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA.
REQUER QUE SEJA DISPONIBILIZADO O USO DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL NO DIA 27-06-2025, PARA A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PUBLICA, A FINS DE DEBATER SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ATENDIMENTO ONCOLÓGICO NO MUNICÍPIO DE SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO, que a implementação de um sistema de atendimento oncológico municipal é de suma importância para a saúde pública, para a qualidade de vida dos cidadãos e a sustentabilidade do sistema de saúde local.  O câncer é uma das principais causas de morbidade e mortalidade no Brasil e no mundo, com projeções de aumento da incidência nos próximos anos. A implementação desse sistema é uma resposta proativa a essa demanda crescente, garantindo que o município esteja preparado para oferecer atendimento de qualidade e em tempo hábil aos seus cidadãos. Trazendo consigo uma série de benefícios como: Melhoria do Acesso e Redução de Barreiras, Diagnóstico Precoce e Aumento das Chances de Cura, Cuidado Integral e Humanizado, Otimização de Recursos e Redução de Custos, Fortalecimento da Rede de Saúde Local e Pesquisa, Resposta às Demandas Crescentes de Saúde, dentre outros. Vale ressaltar que a implementação de um sistema de atendimento oncológico municipal não é apenas uma necessidade, mas um investimento estratégico na saúde e no bem-estar da população, com benefícios que se estendem por toda a sociedade.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 26 DE MAIO DE 2025.
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