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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade

REQUERIMENTO Nº          / 2025 – CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e para ao Senhor PLINIO SILVA DA LUZ, SECRETARIO MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA.
REQUER QUE SEJA DISPONIBILIZADO EM CARÁTER DE URGÊNCIA, UMA SALA NO CENTRO DE REFERÊNCIA EM SAÚDE DA MULHER- DIAGNÓSTICO DA MULHER EM SANTANA. PARA ATENDIMENTO ASSISTÊNCIAL E MULTIDISCLIPLINAR ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIAS EM TODAS AS SUAS FORMAS.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO, que a criação de uma sala de atendimento multidisciplinar assistencial para mulheres vítimas de violência é uma iniciativa fundamental e urgente, que se justifica por uma série de fatores sociais, legais e de saúde pública. A violência contra a mulher é um problema complexo e multifacetado, que exige uma abordagem integrada e humanizada para a sua superação para a garantia dos direitos das vítimas. A violência contra a mulher não se manifesta de uma única forma, ela pode ser física, psicológica, sexual, patrimonial e moral, e suas consequências se estendem por diversas esferas da vida da vítima. Um atendimento isolado, focado em apenas uma dessas dimensões, é insuficiente para lidar com a totalidade do problema. A sala multidisciplinar permite a integração de diferentes profissionais (psicólogos, assistentes sociais, advogados, médicos, entre outros) em um mesmo espaço, garantindo uma visão holística e um plano de ação coordenado.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
[bookmark: _GoBack]PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 27 DE MAIO DE 2025.

Vereadora ITHIARA MADUREIRA
SOLIDARIEDADE / Santana
verithiara@santana.leg.ap.br
image1.jpeg




