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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
[bookmark: _GoBack]A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP.
REQUER QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA GERAL, ROÇAGEM, RETIRADA DE ENTULHOS, E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DO FÓRUM EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que essa solicitação é de extrema importância, pois a praça do fórum, é um espaço de convivência essencial para os moradores dos bairros em seu entorno, proporcionando um local para a realização de atividades de lazer, prática de exercícios, eventos comunitários e municipais, entre outros. No entanto a praça necessita de uma limpeza, roçagem, retirada de entulhos e a manutenção da mesma, tudo isto em caráter de urgência, uma vez que a população que utiliza a mesma pra momentos de esporte, lazer e diversão vem reclamando das atuais condições do espaço. Tal limpeza do espaço público contribuirá significativamente para a segurança e conforto da população que frequenta o local, oferecendo um ambiente adequado para brincadeiras e atividades físicas, promovendo um ambiente mais acolhedor e funcional para todos.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 30 DE MAIO DE 2025.
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