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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade

REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
[bookmark: _GoBack]A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA – PMS, ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP, e para o Senhor PLINIO SILVA DA LUZ - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA.
REQUER QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE REFORMA, AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO ELESBÃO, EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que a presente solicitação tem por objetivo a ampliação dos serviços prestados na Ubs Elesbão, esta vereadora atendendo ao pedido da população local vem requerer que seja feito uma reforma, bem como ampliação e modernização dos espaço físico desta unidade. Vale ressaltar que esta ubs não atende somente os moradores do bairro Elesbão, mas também de bairros próximos e principalmente das regiões ribeirinhas ali próximas, tornando-se essencial no atendimento deste povo. Esta unidade de saúde é de grande importância para o município de Santana no que tange os exames laboratoriais e analises clinicas com sua eficácia e rapidez. E com isso, tais melhorias trarão uma atenção ainda mais ampla aos munícipes que tanto usufruem deste serviço.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 20 DE JUNHO DE 2025.
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