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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor AMARILSON GUILHERME DO AMARAL – Secretário Municipal de Educação - SEME.
[bookmark: _GoBack]REQUER QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO DA REDE ELÉTRICA, E A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO PRÉDIO E DO ANEXO DA CRECHE PROFESSOR MAURO CEZAR, NO BAIRRO FONTE NOVA EM SANTANA.

JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO a visita in loco feito por esta vereadora na referida creche, constatou-se a necessidade da manutenção preventiva e corretiva da iluminação do prédio e anexo, fazendo a troca de lâmpadas antigas por outras modernas e com melhor incidência de luminosidade, ressalta-se a importância da manutenção do sistema de distribuição da rede elétrica de ambos os prédios, uma vez que parte da rede elétrica está desgastada ou comprometida, causando com isso danos em alguns aparelhos elétricos destas unidades escolares. Visto que tal demanda tem que ser atendida em CARÁTER DE URGÊNCIA, vez que esta creche necessita deste apoio para uma melhor qualidade de ensino a estas crianças, visando aprimorar seus conhecimentos e melhorando assim a qualidade de vida. Tal demanda atendida e resolvida melhorará de maneira significativa a vida e o aprendizado das crianças e servidores ali presentes.
Para tanto solicito o apoio dos nobres colegas para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 20 DE JUNHO DE 2025.
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