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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 – CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – Secretário Municipal de Obras Públicas e Serviços Urbanos – SEMOP.
 REQUER QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA, CAPINA E ROÇAGEM, BEM COMO A RETIRADA DOS ENTULHOS DO CANAL DA AVENIDA DOM PEDRO I, E SEU ENTORNO, LOCALIZADO NO BAIRRO DA HOSPITALIDADE EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que esta Vereadora foi procurada por representantes locais do bairro da hospitalidade e moradores do entorno deste canal, onde os mesmos vem reclamando da atual situação deste canal, onde o mato está alto, atrapalhando o escoamento das aguas e causando inundações em períodos de grande concentração de chuvas, e muitas vezes a população paga do seu próprio bolso para fazer tal limpeza, que além disso atrapalha também na locomoção da população local. O mato alto além de atrair bichos peçonhentos que colocam em risco a vida das crianças e dos funcionários que ali trabalham, também contribui para a proliferação de doenças. Para tanto pede-se em caráter de urgência o serviço de limpeza, roçagem e capina, bem como a retirada dos entulhos deste espaço público e seus arredores. 
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 25 DE JUNHO DE 2025.
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