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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
INDICAÇÃO Nº          / 2025 – CMS
[bookmark: _GoBack]A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, e à Sra. NAIR MOTA, SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE–SESA.
RESOLVE:
INDICAR QUE SEJA REALIZADO A AQUISIÇÃO VEICULAR DE UMA UNIDADE DE SUPORTE DE SAÚDE AVANÇADA – USA. PARA ATENDIMENTO NO HOSPITAL E POLICLINICAS EM SANTANA. 
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO, que a aquisição de uma Unidade de Suporte de Saúde Avançada-USA, é de extrema importância pela necessidade de atender à crescente demanda por cuidados intensivos neste município, especialmente em casos de emergências médicas que exigem equipamentos e profissionais especializados. A falta dessa unidade acarreta o aumento do tempo de espera por atendimento, a sobrecarga dos hospitais locais e a perda de vidas que poderiam ser salvas com um atendimento rápido e eficiente. A unidade será equipada com tecnologia de ponta, como respiradores artificiais, monitores multiparamétricos e desfibriladores, além disso é importante que haja um equipe e-multi treinada em emergências médicas. Os resultados esperados incluem a redução da mortalidade em pacientes graves, a melhoria na qualidade do atendimento e a otimização dos recursos disponíveis na área da saúde. Para tanto solicitamos o apoio do governo do estado para a aquisição desta unidade de grande importância no atendimento especializado de urgência e emergência.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação desta indicação.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 08 DE AGOSTO DE 2025.
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