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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 – CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor PLINIO SILVA DA LUZ, SECRETARIO MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA.
REQUER QUE O ATENDIMENTO E O SERVIÇO DE TRIAGEM E AGENDAMENTO, BEM COMO ACOLHIMENTO SEJA FEITO DENTRO DAS DEPENDÊNCIAS DA UNIDADE POLICLÍNICA MARIA TADEU.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO, que esta vereadora foi procurada por pacientes que fazem tratamentos nesta unidade de saúde, e feito uma vista in loco, bem como a reclamação da população que usufruem dos serviços desta policlínica. Viemos através deste requerimento solicitar que seja realizado em caráter de urgência a mudança do atendimento para uma área interna dentro da unidade no que diz respeito a recepção e a acolhimento destes pacientes desta policlínica, uma vez que estes atendimentos estão sendo feitos do lado externo desta unidade, causando com isso transtornos à população que dependem desta unidade para atendimentos de atenção à saúde. Esta mudança de acolhimento mais humanizado o possível é de grande importância para o pleno e bom funcionamento desta policlínica. Levando acolhimento e atenção adequada a população deste município. Por isso solicitamos a imediata realização deste serviço. Para tanto pedimos também o apoio do governo do estado, afins de solucionar estes problemas.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 07 DE JULHO DE 2025.
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