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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 – CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor PLINIO SILVA DA LUZ, SECRETARIO MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA.
REQUER QUE SEJA IMPLEMENTADO O SERVIÇO DE ATENDIMENTO E REALIZAÇÃO DE EXAMES CARDIOLÓGICOS NA REDE DAS POLICLÍNICAS DO MUNICÍPIO DE SANTANA.
JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO, que esta vereadora foi procurada por pacientes que fazem tratamentos cardiológicos, e devido ao crescente números de casos de doenças cardiológicas. Viemos através deste requerimento solicitar que seja realizado em caráter de urgência a implementação deste serviço, tanto de atendimento quanto de realização de exames cardiológicos como eletrocardiograma (ECG), teste ergométrico, ecocardiograma, holter 24 horas, MAPA (Monitorização Ambulatorial da Pressão Arterial), visto a alta demanda e a necessidade de termos estes atendimentos na rede pública municipal. Onde vemos que muitas pessoas não tem condições financeiras de custear tais consultas e exames na rede privada de clinicas cardiológicas. Por isso solicitamos a imediata realização deste serviço. Para tanto pedimos também o apoio do governo do estado, afins de solucionar estes problemas.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 07 DE AGOSTO DE 2025.
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