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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP. E para o Senhor PLINIO SILVA DA LUZ, SECRETARIO MUNICIPAL DE SAÚDE – SEMSA.
REQUER QUE SEJA FORNECIDA INFORMAÇÕES RELATIVAS A OBRA DA UPA DA FONTE NOVA, SOBRE O MOTIVO DA PARALISAÇÃO, SAQUEAMENTO, E QUAL A DATA DE RETOMADA E CONCLUSÃO DA MESMA.
JUSTIFICATIVA
             CONSIDERANDO, que a presente solicitação tem por objetivo a retomada das obras da UPA FONTE NOVA, de forma urgente e imediata. Onde esta obra já perdura por um longo período, e que em sua área está sendo alvo de vandalismo, depredação e saqueamento. Onde ao seu entorno está se formando uma lixeira viciada. E atendendo a reivindicação e ao pedido dos moradores deste bairro e adjacentes, visto que esta unidade é de grande importância para esta região, uma vez que a mesma irá suprir de forma eficaz os atendimentos de urgência e emergência desta localidade, sem precisar que tal deslocamento se faça até o Hospital Estadual de Santana, haja vista que no momento este hospital é quem recebe tais demanda. Tal obra pronta e em pleno funcionamento, melhorará a qualidade de vida dos munícipes.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
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