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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
INDICAÇÃO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, E A SENHORA SANDRA CASEMIRO, SECRETÁRIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO-SEED. 
[bookmark: _GoBack]          SOLICITA:
INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS E A SENHORA SANDRA CASEMIRO, PARA QUE SEJA A CONTRATAÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE PROFESSORES DE LINGUA ESTRANGEIRA INGLÊS NA ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR RIBAMAR PESTANA, EM SANTANA-AP.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que esta vereadora fez a visita in loco na Escola Estadual professor Ribamar Pestana. Verificou-se a necessidade da contratação e disponibilização destes profissionais de língua estrangeira, uma vez que estas matérias são essenciais na grade curricular e o número de alunos que necessitam destas atenções vem aumentando cada vez mais, e para tanto precisamos suprir tal necessidade destes profissionais. Estes profissionais irão suprir essa necessidade, e auxiliarão nas necessidades destes alunos que tanto almejam o conhecimento de uma língua estrangeira. Vale ressaltar que a escola atende muitos alunos que logo logo estarão prestes a prestar vestibulares e o Enem, e com isso necessita dessa contratação em caráter de urgência.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação desta indicação.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 15 DE AGOSTO DE 2025.
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