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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
[bookmark: _GoBack]A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor AMARILSON GUILHERME DO AMARAL – Secretário Municipal de Educação - SEME.
REQUER QUE SEJA FEITO A MODERNIZAÇÃO DO MOBILIÁRIO ESCOLAR, BEM COMO TAMBEM A REESTRUTURAÇÃO DA COZINHA, DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA GENTILA NOBRE, BAIRRO DA FONTE NOVA EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que esta vereadora fez a visita in loco na referida escola, e constatou a necessidade de modernização do mobiliário escolar, seja com cadeiras, mesas e outros moveis, e também da parte da reestruturação dos equipamentos da cozinha desta unidade. Uma vez que essa modernização visa melhorar a experiência de aprendizagem dos alunos, tornando o ambiente escolar mais agradável, funcional e adaptado as diferentes necessidades de ensino. Vale ressaltar que esta escola, é pioneira no ensino municipal, portanto necessitando de tal modernização. 
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 20 DE AGOSTO DE 2025.
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