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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS URBANOS – SEMOP.
           REQUER QUE SEJA FEITO UM ESTUDO TECNICO E VIABILIDADE, PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA E AREA DE LAZER, NO RAMAL DA OLARIA, EM FRENTE A ESCOLA SANTOS DUMONT, BAIRRO ELESBÃO EM SANTANA-AP.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que esta Vereadora foi procurada pelos representantes do bairro do Elesbão e proximidades, e após a vista in loco, onde a população solicitou que haja providências quanto a construção de uma praça pública neste local. A construção de uma praça pública de esporte e lazer é uma iniciativa que oferece múltiplos benefícios para a comunidade, impactando positivamente a saúde, o bem-estar social, a segurança e o desenvolvimento local. É um investimento na qualidade de vida dos cidadãos e na construção de um ambiente urbano mais humano e integrado. Em suma, a construção de uma praça pública é muito mais do que a criação de um espaço físico, é a materialização de um compromisso com a saúde, a segurança, a convivência e o desenvolvimento sustentável da comunidade. É um legado que proporciona benefícios tangíveis e intangíveis, impactando positivamente a vida de milhares de pessoas e construindo um futuro mais promissor para o município.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 22 DE AGOSTO DE 2025.
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