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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
INDICAÇÃO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, E AO SENHOR DAVID COVRE, SECRETÁRIO DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA DO AMAPÁ- SEINF, E A SENHORA SANDRA CASEMIRO, SECRETÁRIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO-SEED.
SOLICITA:
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR CLÉCIO LUIS, PARA QUE SEJA FEITO A REFORMA E AMPLIAÇÃO, BEM COMO A MODERNIZAÇÃO DA ESCOLA ESTADUAL ANTÔNIO JANUÁRIO, BAIRRO FONTE NOVA EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO a necessidade desta solicitação devido à precariedade da infraestrutura atual desta unidade escolar, bem como o comprometimento da parte elétrica, pois a mesma necessita em caráter de urgência tal reforma e ampliação, bem como a modernização. Esta escola é referência no ensino nesta localidade, e esta necessita ser modernizada o quanto antes para melhor atender as demandas da sociedade escolar e ampliar suas atividades sociais. Constatou-se a necessidade pois os mesmo alunos e profissionais necessitam de uma espaço digno par executar suas funções laborais. Vale ressaltar que em relação a ausência de manutenção da parte elétrica vem causando danos as funções laborais, pois os curto circuitos são constantes. Para tanto necessita-se urgentemente de uma REFORMA, AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO do espaço físico da escola e quadra poliesportiva. Tal demanda atendida e resolvida melhorará de maneira significativa a vida e o aprendizado dos alunos e servidores ali presentes. 
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação desta indicação.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 21 DE AGOSTO DE 2025.
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