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Estado do Amapá
Câmara Municipal de Santana
Poder Legislativo Municipal
Gabinete da Vereadora Ithiara Madureira - Solidariedade
REQUERIMENTO Nº          / 2025 - CMS
A Vereadora ITHIARA MADUREIRA - SOLIDARIEDADE/STN, e que a este subscreve, vem SOLICITAR, após a devida tramitação regimental e consultado o Soberano Plenário, que seja encaminhado cópia da presente proposição ao Excelentíssimo Senhor SEBASTIÃO FERREIRA DA ROCHA – PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTANA - PMS e ao Senhor ANDERSON RICARDO DE ALMEIDA FEIO – Secretário Municipal de Obras Públicas e Serviços Urbanos – SEMOP.
[bookmark: _GoBack] REQUER QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO EM CONCRETO DA PASSARELA 30 DE NOVEMBRO, NA COMUNIDADE DO AMBROSIO, AREA PORTUARIA EM SANTANA.
JUSTIFICATIVA
CONSIDERANDO que esta Vereadora foi procurada por moradores desta passarela 30 de novembro, que fica localizada na comunidade do Ambrósio, onde o mesmo vem solicitando providências quanto a construção de passarelas em concreto e reforma das passarelas já existentes, que fazem ligações junto as casas. Uma vez que as passarelas de madeiras, já estão deterioradas, pois elas têm durabilidade aproximadamente pelo período de dois anos e esta por sua vez nunca fora reformada, onde há várias famílias que dependem desta passarela para sua locomoção. E a passarela é uma infraestrutura essencial para garantir a locomoção dos moradores desta localidade. Diante da atual situação que se encontra, no qual o mato está encobrindo partes das pontes, dificultando a trafegabilidade dos moradores, acumulo de lixo e resíduos, que poderá trazer danos à saúde dos moradores destes locais. No entanto, a construção de passarela em concreto irá garantir mais segurança, mobilidade, conforto, economicidade e acessibilidade à todos. Para tanto pedimos também o apoio do governo do estado, afins de solucionar estes problemas.
Nestes termos, solicito aos nobres pares o apoio para aprovação deste requerimento.
PALÁCIO DR. FABIO JOSÉ DOS SANTOS, SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 03 DE SETEMBRO DE 2025.
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